
Звіт  
про громадське обговорення  

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
Порядку побудови Державної геодезичної мережі» 

протягом березня–червня 2020 року 
 
 

Найменування органу виконавчої влади: Державна служба України з 
питань геодезії, картографії та кадастру. 

 
Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку побудови Державної геодезичної мережі» в частині уточнення 

складових Державної геодезичної мережі; визначення адміністратора 

української постійно діючої (перманентної) мережі спостережень глобальних 

навігаційних супутникових систем (УПМ ГНСС) та покладання його функції на 

державне унітарне підприємство, визначене Держгеокадастром та віднесене до 

сфери його управління; уточнення заходів з адміністрування банку геодезичних 

даних та термінів надання інформації з банку геодезичних даних тощо.  

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: члени Громадської 

ради при Держгеокадастрі, представники інститутів громадянського суспільства. 

Зі звітом про врахування пропозицій Громадської ради до проекту постанови 

КМУ «Про внесення змін до Порядку побудови Державної геодезичної мережі» 

виступив заступник директора департаменту – начальник відділу організації 

топографо-геодезичних і картографічних робіт Департаменту топографо-

геодезичної і картографічної діяльності Лаврентієв В. П.  

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами обговорення: від Громадської ради при Держгеокадастрі 

надійшли пропозиції щодо складових геодезичних мереж спеціального 

призначення, а також можливості включення приватних мереж ГНСС до складу 

Державної геодезичної мережі. 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості: 
Пропозиції Громадської ради при Держгеокадастрі щодо складових геодезичних 

мереж спеціального призначення враховані в розробленому Держгеокадастром 

проекті Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність», 

який направлено на погодження до заінтересованих центральних органів 

виконавчої влади. Щодо приватних мереж ГНСС Громадській раді надано 

роз’яснення стосовно того при яких умовах їх можливо включати до складу 

Державної геодезичної мережі. 

 

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

За результатами обговорення Громадська рада при Держгеокадастрі на 

своєму засіданні 24.06.2020 прийняла рішення взяти до відома звіт Лаврентієва 

В. П. 


